



## 2021 年监理工程师考试复习阶段必须注意的三个错误观点

### 错误观点 1: 临场发挥比实际付出更重要

首先,影响考生在未来监理工程师考试成绩的因素有两个,一个是考生们在复习阶段取得的复习成果,另一个则是考生在考试当天的临场发挥能力,虽然临场发挥对于考生的成绩有一些影响,但是“一分耕耘一分收获”,考生在当下付出的努力换取的复习成果才是决定考生成绩的秉轴持钧。

有些考生可能对自己初期阶段的备考成果很满意,同时也对自己的应考能力也很有信心,认为自己只要在考试中临场发挥就可以通过考试,所以在复习阶段对于各项尚未完成的复习任务并不重视,不是在复习时分心走神就是随意拖延,可是这样的考生往往都是后悔药的迫切需求者,因为他们在考场上就会感到后悔,后悔自己在之前没能实际付出去做好复习任务,因此小编希望各位考生切记,成功的关键不是运气而是努力和实力,想要在日后的考试中争取成功,就必须实际付出尽早摒弃那些临场发挥等不切实际的想法。

### 错误观点 2: 做题只看重结果不顾过程

其次,许多考生在复习阶段都会开始重点进行做题方面的复习任务,而在做题过程中,当中有不少考生都有这样的错误观点,那就是只顾自己做题对与错的结果而不顾做题选出答案的过程,在做题时如果做对了,就咧嘴一笑继续做题,而做错了,就眉头一皱还是接着做题,小编想问问这样的做题有什么意义呢?做对了,考生是真的知道考点的运用方法还是仅仅是蒙的呢?做错了,是因为考点不会用还是单纯地马虎呢?如果在做题时不顾过程把这些问题彻底弄懂,就算考生刷题上万也对考试没有帮助,因此,各位考生要注意,在做题时不要只顾结果,而要重视自己做题的过程,只有理清思路弄懂过程才能提高自己的做题能力在考试中取得高分。

### 错误观点 3: 完成复习比什么都重要

最后,由于复习阶段的时间有限,因此许多考生都力求自己能够在有限的时间内完成复习任务,但是正因为这样,不少考生都会产生完成复习比什么都重要的错误观点,虽然复习重要,但是在心态以及作息时间的调整方面同样不可忽略,不调整心态就容易因为考前紧张而影响自己的复习工作,而不调整作息则会影响考生自身的精力,让自己无力完成复习任务,因此,各位考生注意,在复习阶段不要只顾完成复习任务,一些必要的调整同样不可忽视。

